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Fed tarafında kararın kendisi değil, Warsh dönemiyle gelen iletişim değişikliği piyasayı sarstı. Fed faizi beklendiği gibi %3,50–3,75 bandında sabit bıraktı ama karar metni
kısaldı, önceki “veriye göre gerektiğinde ayarlarız” tarzı yönlendirme tonu azaltıldı.
Warsh, ilk toplantısında piyasaya verdiği mesaj; Size net bir faiz patikası vaat etmeyeceğim; Fed’i her toplantıda veriye göre değerlendireceğiz oldu ki bu Powell
dönemindeki daha açıklayıcı ve piyasayı yönlendiren Fed dilinden belirgin bir kopuş demek.
En kritik nokta ise Warsh kendi faiz tahminini, yani dot plot’taki kendi “noktasını” vermedi. Bu, Warsh’ın forward guidance’a mesafeli duruşunun ilk somut işareti olarak
yorumlandı. Yani yeni başkan “benim kişisel faiz tahminimi alıp piyasa rehberi yapmayın” diyor. Bu piyasa açısından belirsizliği artırıyor; çünkü artık Fed Başkanı’nın kendi
faiz patikası görünmüyor

Projeksiyon tarafı ise açık biçimde daha şahin. Fed üyelerinin yarısı bu yıl en az bir faiz artışı bekliyor; altı üye ise birden fazla artış ihtimalini masaya koymuş durumda. Buna
karşılık diğer yarı ya sabit kalmayı ya da çok sınırlı gevşemeyi düşünüyor. Yani Fed içinde tam bir fikir birliği yok; ama Mart ayındaki “belki indirim gelir” havası büyük ölçüde
kaybolmuş durumda.
Ekonomik projeksiyonlarda da; Enflasyon beklentisi yukarı revize edildi ve 2026 sonu PCE enflasyon tahmini %2,7’den %3,6’ya, çekirdek PCE tahmini ise %3,3’e çıktı. Büyüme
tahmini %2,2’ye hafif aşağı çekilirken işsizlik beklentisi %4,3 civarında kaldı. Yani Fed diyor ki; ekonomi hala çökmedi, istihdam dayanıklı, ama enflasyon beklenenden
yapışkan.
Yorumumuz ise; bu karar klasik anlamda “faiz sabit kaldı, piyasa rahatlar” kararı değil. Tam tersine, Fed faizi artırmadı ama sözlü olarak faiz artışı ihtimalini geri getirdi. Bu
yüzden piyasa bunu şahin okudu. Piyasa tepkisi de kısa vadeli tahvil faizlerinin yükselmesi, doların güçlenmesi ve hisse senetlerinde satış baskısının artması şeklinde oldu.

Warsh’ın asıl farkı, Powell döneminde piyasa Fed’den yön tabelası bekliyordu; Warsh ise tabelayı küçültüyor. “Ben size yol haritası vermeyeceğim, gelen veriye bakacağım”
diyor. Bu yaklaşım teoride Fed’in esnekliğini artırır ama pratikte piyasa volatilitesini yükseltir. Çünkü yatırımcı artık “Fed ne yapacak?” sorusuna daha az net cevap alıyor.
Bu yüzden kararın ana mesajı bence şöyle: Fed indirim döngüsüne yaklaşmıyor; aksine enflasyon kalıcı kalırsa faiz artışı yeniden masada. Bu da dolar için destekleyici, kısa
vadeli ABD tahvilleri için baskılayıcı, altın için iki yönlü, hisse senetleri için ise özellikle yüksek çarpanlı teknoloji tarafında rahatsız edici bir tablo yaratıyor.

Tahvil piyasasında tablo net: kısa vadeli ABD faizi yukarı, getiri eğrisi yeniden “Fed daha uzun süre sıkı kalabilir” diyor. 2 yıllık ABD tahvili sert yükselirken, 10 yıllık daha sınırlı
yükseldi;
Fed sonrası ABD tahvil piyasası oldukça net bir mesaj veriyor. ABD 2 yıllık tahvil faizi: %4,20, ABD 10 yıllık tahvil faizi: %4,46 civarında ve 2 yıllık faizler son 16 ayın zirvelerine yakın
seyrediyor. Asıl dikkat çekici nokta faiz seviyesi değil, eğrinin yeniden yataylaşması. Fed üyelerinin yarısının bu yıl faiz artışı öngörmesi ve Warsh'ın enflasyon konusunda
tavizsiz görünmesi nedeniyle piyasa kısa vadeli faizleri yukarı çekiyor ki 2 yıllık faizlerdeki yükseliş bunun sonucu. Bu da piyasanın özellikle politika faizi patikasını yeniden
fiyatladığını gösteriyor ve gelişmekte olan piyasalar için kısa vadede rahatsız edici çünkü; dolar güçlü kalırsa TL dahil EM para birimlerinde baskı artabilir.

Dolar endeksi iki ayın zirvesine yakın, EUR/USD baskı altında, USD/JPY 160 üzerine taşınmış durumda; bu seviye Japonya tarafında müdahale beklentisini yeniden gündeme
sokuyor.
Sterlin tarafında bugün BoE kararı izlenecek; BoE’nin faizi %3,75’te sabit bırakmasının bekleniyor, ancak kararın kendisinden çok, verilecek mesajların ve oy dağılımının
piyasaları etkilemesi bekleniyor.
Şu anda İngiltere ekonomisinde iki farklı hikaye aynı anda yaşanıyor. Bir tarafta büyüme zayıflıyor, tüketim yavaşlıyor ve şirket yatırımları eski gücünde değil. Diğer tarafta ise
ücret artışları ve hizmet enflasyonu hala merkez bankasını rahatsız edecek kadar yüksek seyrediyor. İşte bu yüzden BoE kendisini Fed'in birkaç ay önce yaşadığı ikilemin
içinde bulmuş durumda.

Bence BoE'nin temel korkusu artık enerji fiyatları değil. Son dönemde ABD-İran anlaşması beklentileriyle petrol fiyatlarının gerilemesi enerji kaynaklı enflasyon baskısını
azaltıyor. Ancak İngiltere'de özellikle hizmet sektörü enflasyonu ve ücret artışları hala hedefle uyumlu seviyelere inmiş değil. Yani, petrol düşüyor ama bakım, restoran,
sigorta, kira ve hizmet maliyetleri yüksek kalmaya devam ediyor. Bu nedenle BoE'nin bugün vereceği mesajın özeti muhtemelen
"Enflasyonda ilerleme görüyoruz ancak zafer ilan etmek için erken." tarzında olacak.
Piyasanın merak ettiği konu da tam olarak bu işte. Çünkü yatırımcılar yılın ikinci yarısında yeniden faiz indirimlerinin başlayabileceğini fiyatlamak istiyor. Fakat son açıklanan
ücret ve hizmet enflasyonu verileri bu beklentiyi biraz ötelemiş durumda.

Fed'in dün geceki toplantısı da BoE üzerinde dolaylı baskı oluşturdu. Eğer BoE bugün güvercin bir ton kullanırsa sterlin üzerinde baskı oluşabilir ve GBP/USD paritesinde aşağı
yönlü hareket görülebilir. Bu nedenle BoE'nin çok agresif bir indirim sinyali vermesi kolay görünmüyor. Benim beklentim ise; BoE faizi değiştirmeyecek. Ancak karar metninde
enflasyona ilişkin temkinli ifadeler korunacak. Oy dağılımında birkaç üyenin faiz indirimi yönünde oy kullandığını görürsek piyasalar bunu sonbahar aylarında yeni
indirimlerin habercisi olarak okuyabilir.

Ons altın 4.316 dolar seviyesinde bulunuyor. İlginç olan ise; Dün gece Fed son derece şahin görünmesine rağmen altın düşmek yerine yükseldi. Bunun nedenileri ise; ABD-
İran anlaşması sonrası petrolün sert gerilemesi, dün yaşanan sert satış sonrası kısa pozisyon kapamaları ve
Jeopolitik risklerin tamamen ortadan kalkmaması. Ancak yükselişin kalıcı olup olmayacağı konusunda soru işaretleri var. Çünkü; Aralık'a kadar Fed faiz artırımı olasılığı
%80'in üzerine çıkmış durumda, güçlü dolar altının doğal düşmanı, Yükselen tahvil faizleri altının alternatif maliyetini artırıyor.

Gümüş tarafında hareket daha güçlü ve %1,8 artışla 69,2 dolar/ons civarında işlem görüyor
Gümüşte şu an hikaye şu: makro taraf baskı kuruyor ama fiziki/stratejik talep fiyatın altına yastık koyuyor. Gümüş neden güçlü kalıyor? Çünkü artık sadece “altının kardeşi”
gibi fiyatlanmıyor. Bir yandan; dolar, Fed, reel faiz ve jeopolitik risklerden etkileniyor. Ama diğer yandan çok ciddi bir sanayi metali ve güneş paneli, elektrikli araç, elektronik,
veri merkezi, yapay zeka altyapısı ve otomotiv elektroniği tarafında kullanımı var. Üstelik de üst üste altıncı yıl arz açığı vereceği beklentisi var.

Borsa İstanbul açısından güne bakınca tablo karışık ama tamamen negatif değil. Şahin Fed, küresel risk iştahını sınırladığı için banka ve sanayi çarpanları üzerinde baskı
yaratabilir. Buna karşılık petrolün düşmesi Türkiye’nin cari dengesi, enflasyon beklentisi ve ulaştırma tarafı için destekleyici. Enerji ithalatçısı bir ülke olduğumuz için Brent’teki
gevşeme orta vadede TL varlıklar için pozitif okunur. Ama kısa vadede doların güçlenmesi ve ABD faizlerinin yükselmesi BIST’te yabancı iştahını sınırlayabilir.

Günün kalanında takip edeceğimiz verilere bakarsak; ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları, Philadelphia Fed imalat endeksi, konut/öncü göstergeler ve enerji stokları
var.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Fed şahinleşti ama ABD-İran anlaşması petrol riskini yumuşattı
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https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Önceki

11:00 EU Cari Hesap (Nis) 14,9B

14:00 UK Faiz Oranı Kararı (Haz) 3.75%

14:00 TR Para Politikası Toplantı Özeti

15:30 US Philadelphia Fed İmalat Endeksi (Haz) -0.4
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H
az

ir
an

 3
. (

H
af

ta
) 

Te
m

et
tü

 Ö
d

e
m

e
le

ri

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 24,68 27,79 50,4

ASELS 395,00 442 70,48

DOHOL 22,28 29 31,45

ENJSA 107,30 137,30 23,81

ENKAI 92,65 143,50 21,46

GWIND 26,84 44,31 20,14

KRDMD 39,42 44 56,06

MGROS 681,00 850 31,34

TOASO 329,25 479 42,48

TUPRS 226,70 335 27,98

MODEL GETİRİ 37,56

BIST100 GETİRİ 28,06

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 177,10 GG 727,40

TCKRC 142,50 212 144,01

ASTOR 284,00 418 142,94

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 338,11

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 0

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 0

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 0

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 1
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 Fed politika faizini beklentiler dahilinde yüzde 3,50-3,75 aralığında sabit tuttu. Fed Başkanı Kevin
Warsh fiyat istikrarı konusunda kararlı olduklarını söylerken, Fed'in iletişim, bilanço ve veri kullanımı
başta olmak üzere çeşitli alanlarda görev güçleri oluşturacağını açıkladı. Fed 2026 büyüme beklentisi
aşağı, çekirdek enflasyon beklentisini ise yukarı revize etti.

 ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Kevin Warsh, enflasyonun yüzde 2 hedefinin oldukça üzerinde
seyrettiğini belirterek, fiyat istikrarını sağlama konusunda kararlı olduklarını ifade etti.

 Citigroup, ABD Merkez Bankası yetkililerinin daha şahin bir duruş sergilemesini gerekçe göstererek ilk
faiz indirimi beklentisini Eylül 2026'dan Ekim 2026'ya öteledi. Kurum, daha önce 2026 yılının eylül, ekim,
aralık aylarında faiz indirimi beklerken yeni tahminde indirimlerin Ekim ve Aralık 2026'da yapılacağını,
üçüncü indirimin ise Ocak 2027'de gerçekleşeceğini öngördü.

 Goldman Sachs Group Inc. Başkan Yardımcısı ve eski Dallas Fed Başkanı Rob Kaplan, enflasyonun
yüksek seyretmeye devam etmesi halinde Fed eylül ayında veya sonbahar döneminde faiz artırması
gerekebileceğini söyledi.

 İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, ABD ve İran'ın üzerinde anlaşmaya vardığı mutabakat
zaptının her iki ülkenin devlet başkanları tarafından dijital ortamda resmen imzalandığını ve yürürlüğe
girdiğini açıkladı.

 ABD ve İran'ın üzerinde anlaşmaya vardığı 14 maddelik mutabakat zaptının detayları belli oldu. Üst
düzey ABD'li yetkili, mutabakat metninin detayları düzenlediği telekonferansta ilk kez açıkladı. ABD
basınında yer alan haberlere göre; İran'ın bu mutabakatla nükleer silaha sahip olmayacağını kabul
ettiğini belirten yetkili, Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılacağını söyledi.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AKGRT - Aksigorta'nın 01.01.2026–31.05.2026 döneminde brüt yazılan prim üretimi, geçen yılın aynı dönemine
göre %39 artışla 18,4 milyar TL'ye yükseldi.

BAGFS - T.C. İstanbul 19. Asliye Ticaret Mahkemesi 2026/401 E. sayılı dosyasından gelen tebligat uyarınca,
Şirketçe 03.06.2026 ve 09.06.2026 tarihlerinde KAP'ta açıklanan derdest T.C. İstanbul 5. Asliye Ticaret
Mahkemesi 2026/438 E. (Birleşen Aynı Mahkemenin 2026/458 E.) dava dosyaları 06.05.2026 tarihinde KAP'ta
açıklanan T.C. İstanbul 19. Asliye Ticaret Mahkemesi 2026/401 E. sayılı dosyasıyla birleştirilmiştir.

Davanın Konusu: 06.03.2026 tarihinde gerçekleştirilen 2024 yılı olağan genel kurul toplantısında alınan (7) ve
(9) numaralı gündem maddesine ilişkin alınan kararın hükümsüzlüğünün (iptal veya butlanın/yokluğun
tespiti) tespitine karar verilmesi talebi.

BANVT - İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından başlatılan soruşturma çerçevesinde İstanbul 5. Sulh
Ceza Hakimliğinin Şirkete yönelik denetim kayyımlığı tedbiri kararına karşı itiraz edilmiş itiraz doğrultusunda
Şirket hakkında uygulanan denetim kayyımlığı tedbir kararının kaldırılmasına karar verilmiştir.

BEYAZ - Şirketin büyüme stratejisi doğrultusunda; otomotiv ithalatı, dağıtımı, satışı ve mobilite çözümleri
alanındaki faaliyetlerini Avrupa pazarında genişletmek amacıyla merkezi Riga / Letonya'da olan %100
bağlı ortaklığı BEYAZ BALTIC MOBILITY SIA'nın kuruluş işlemlerinin tamamlandığı 27.05.2026 tarihli özel durum
açıklaması ile kamuya duyurulmuştu. Bağlı ortaklığı Beyaz Baltic Mobility SIA ile Stellantis NV'nin iştiraki olan
Leapmotor International arasında Baltık bölgesinde bulunan Estonya, Letonya, Litvanya ülkelerini kapsayacak
şekilde, "Otomobil, Yedek Parça ve Satış Sonrası Hizmetleri" konularını kapsayan resmi ithalatçı sözleşmesi
imzalanmıştır. Sözleşmenin kapsamında ise Beyaz Baltic Mobility SIA, Baltık bölgesi ülkelerinde Leapmotor
International markalı ürünlerinin satışı ve satış sonrası hizmetlerini yürütecektir.

BINHO - Paylarının tamamı Şirkete ait olan Altay Yenilebilir Enerji Üretim ve Depolama A.Ş.'nin ("Altay Enerji")
uzun vadeli planları kapsamında öz tüketim ve yatırım amaçlı 14,9 mW Güneş Enerji Santralinin (GES) yapımı,
işletmeye alınması ve yatırım süreçleri için yurt içi yerleşik bir firma ile sözleşme imzalandığı ve yine bu
kapsamda Nevşehir/Hacıbektaş'ta yer alan 5,15 mWp gücünde olan GES'in faaliyete geçtiği kamuoyuna
duyurulmuştu. Gelinen aşamada işbu yatırım Altay Enerji tarafından tüm ekonomik menfaatleri ile birlikte
şirketin yatırım yaptığı diğer grup şirketlerinden olan Meta Mobilite Enerji A.Ş.'ye ("Meta Mobilite") devredilecek
olup, Meta Mobilite tarafından Antalya ilinde bulunan DC 7.176 kWp gücünde olacak Antalya GES'in satışı için
potansiyel alıcı ile görüşmelere başlanmıştır.

BJKAS - UEFA arasında 31 Ağustos 2022 tarihinde imzalanan Uzlaşma Anlaşması (Settlement Agreement)
kapsamında üstlendiği temel yükümlülükleri 2025/2026 sezonu itibariyle yerine getirmiş olması neticesinde;
UEFA Kulüp Finansal Kontrol Organı'nın (CFCB) Birinci Dairesi tarafından konuya ilişkin 17 Haziran 2026
tarihinde ilgili karar tebliğ edilmiştir. Söz konusu karara göre: Şirket (Beşiktaş Futbol Yatırımları Sanayi ve
Ticaret A.Ş), Uzlaşma Anlaşması kapsamındaki tüm yükümlülüklerini yerine getirmiş olup, süreci başarıyla
tamamlamıştır. Uzlaşma Anlaşmasının kapsamında bugüne kadar uygulanmakta olan tüm operasyonel,
finansal ve sportif kısıtlamalar 2026/27 sezonu itibarıyla tamamen sona ermiştir. Bu karar, Şirketin finansal
disiplin, sürdürülebilirlik alanında yürüttüğü çalışmalar UEFA nezdinde olumlu karşılık bulduğunu göstermekte
olup, Beşiktaş'ın kurumsal yapısının güçlenmesi adına önemli bir dönüm noktasıdır.



6

Şirket Haberleri

Başa Dön

DURDO - Şirket Yönetim Kurulu'nun 17.06.2026 tarihli kararı doğrultusunda; ofset baskı hattının diğer üretim
prosesleri ile daha etkin ve paralel şekilde çalışabilmesini sağlamak, operasyonel verimliliği artırmak ve
üretim kapasite güçlendirmek amacıyla yeni bir yatırım yapılmasına karar verilmiştir. Bu kapsamda, mevcut
makine parkurda yer alan bir ofset baskı makinesinin yerine geçmek ve üretim altyapı ileri teknoloji ile
güçlendirmek üzere Almanya menşeli Koenig & Bauer Sheetfed AG & Co. firmasından RAPIDA 145-7+L FAPC
ALV4 model (sıfır) ofset baskı makinesinin satın alınmasına karar verilmiştir. Yatırım aynı zamanda mevcut
üretim parkurunun optimizasyonu kapsamında gerçekleştirilmekte olup, teknolojik gelişmeler doğrultusunda
makine altyapının yenilenmesini de içermektedir. Söz konusu yatırımın toplam tutarı 4.100.000 EUR olup,
bedelin 615.000 EUR'luk kısmı peşin olarak ödenecek, kalan tutar için ise QNB Leasing firması ile 5 yıl vadeli
finansal kiralama sözleşmesi imzalanmıştır.

EFOR - Şirket bağlı ortak Efor Gübre Madencilik Sanayi Ticaret A.Ş. tarafından AdBlue (motorlu taşıtların egzoz
emisyonlarının azaltılmasında kullanılan üre bazlı çözelti) üretimine başlanmasına karar verilmiştir. AdBlue,
dizel motorlu araçlarda kullanılan SCR (Seçici Katalitik İndirgeme) sistemleri aracılığıyla egzoz gazlarındaki
azot oksit (NOx) emisyonlarının azaltılmasında kullanılan, yüksek saflıkta üre bazlı çözeltidir. Çevre mevzuatı
ve emisyon standartlarının giderek sıkılaşması ile birlikte ürünün yurt içi ve yurt dışı pazarlardaki talebinin
artış eğiliminde olduğu değerlendirilmektedir. Söz konusu yatırım kapsamında yıllık 20 milyon litre AdBlue
üretim kapasitesine ulaşılması hedeflenmektedir. Üretimin, bağlı ortaklığın mevcut üretim altyapısı ve üre
temin imkânları ile sağlanacak sinerji çerçevesinde gerçekleştirilmesi planlanmaktadır.

EUPWR - [GESAN] Şirket pay sahiplerinden olan Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt ve Ticaret A.Ş., Harmanlı
Enerji Yatırımları A.Ş., Öztürk Power Enerji Yatırımları A.Ş., Malek Enerji Yatırımları A.Ş. ve Baz Enerji Yatırımları A.Ş.
(birlikte "Satan Ortaklar") tarafından Şirkete iletilen açıklama aşağıda paylaşılmaktadır. "17 Haziran 2026
tarihli açıklamasına ek olarak Satan Ortaklar, Europower Enerji ve Otomasyon Teknolojileri Sanayi Ticaret A.Ş.
("Europower") ödenmiş sermayesinin yaklaşık %8,0'ini temsil eden toplam 52,800,000 TL nominal değerli
52,800,000 adet B grubu payların satışına ilişkin fiyatlamayı duyurmaktadır. İşlem, Türkiye'de ve dışarıda
yerleşik kurumsal yatırımcılardan güçlü bir talep görmüş; bu doğrultuda İşlem büyüklüğü artırılmış ve pay
başına fiyat 79,25 TL olarak belirlenmiştir. Söz konusu fiyat, bir önceki kapanış fiyatına göre yaklaşık %15,0
iskonto içermekte olup, İşlem kapsamında yaklaşık 4.184.400.000 TL brüt gelir elde edilecektir. İşlem'in toptan
alım satım işlemi olarak gerçekleştirilmesi amacıyla, HSBC Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından, 18 Haziran
2026 tarihinde Borsa İstanbul A.Ş.'ye başvuruda bulunulması beklenmektedir. BIST'in onay tarihine bağlı
olarak, İşlem'in 19 Haziran 2026 tarihinde gerçekleştirilmesi ve İşlem'in takasının 23 Haziran 2026 tarihinde
tamamlanması beklenmektedir. İşleme konu olan Paylar halihazırda BIST'te işlem görmeyen nitelikte olup,
söz konusu Paylar'ın BIST'te işlem gören niteliğe dönüşümünün toptan alım satım işlem günü itibarıyla
tamamlanması beklenmektedir. İşlem'i takiben Europower'ın halka açıklık oranının artması beklenmektedir.
İşlem kapsamında Satan Ortaklar için HSBC Bank plc Münhasır Küresel Koordinatör olarak; HSBC ve Tera
Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Müşterek Talep Toplayıcılar olarak atanmıştır.

GEREL - Şirket ile Birleşik Arap Emirlikleri / Dubai'de yerleşik CHINA STATE (Middle East) firması arasında,
firmanın Dubai'de bulunan DUBAI ISLAND - BLUE WATER DUBAI isimli projesi için BUSBAR ve ilişkili ekipman
ihtiyaçlarının şirket tarafından tedarik edilmesine yönelik ve yaklaşık olarak 10.660.000,00 AED bedelli tedarik
sözleşmesi imzalanarak sipariş alınmış ve bahsi geçen ürünlerin üretim süreci başlamıştır.

GLYHO - Mayıs 2026'da limanlara gelen konsolide gemi sayısı Mayıs 2025 seviyesi %2 üzerinde gerçekleşirken,
konsolide yolcu hareketleri de aynı dönemde %4 artış kaydetmiştir. Limanlara gelen gemilerin doluluk
oranları ise konsolide bazda Nisan 2026'da %107 seviyesinde olmuştur. Konsolide edilmeyen GPH limanları da
dahil edildiğinde, Mayıs 2026'da tüm limanlara gelen toplam gemi sayısı 684 ve toplam yolcu hareketleri
1.864.185 olmuştur.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ISCTR - İş Bankası kredi riskine esas tutarı hesaplanmada Temmuz 2026'dan itibaren İçsel Derecelendirmeye
Dayalı Yaklaşım'a geçecek. Mart 2026 verileri baz alındığında söz konusu yöntemin uygulanması halinde
çekirdek sermaye yeterliliği oranı solo bazda 190 baz puan, konsolide bazda 130 baz puan; ana sermaye
yeterliliği oranı sırasıyla 200 ve 140 baz puan; sermaye yeterliliği oranı 160 ve 100 baz puan artış göstereceğini
açıkladı.

ISGSY - Şirket bağlı ortaklığı Tatilbudur Seyahat Acenteliği ve Turizm A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısında,
pay sahiplerine 2024 ve 2025 hesap dönemlerine ait dağıtılabilir net dönem karından 235.000.000 TL'nin
hisseleri oranında nakit olarak dağıtılmasına karar verilmiştir. Şirketin bağlı ortaklığı olan Tatilbudur Seyahat
Acenteliği ve Turizm A.Ş.'nin 2024 ve 2025 yılı karından 234.953.000 TL temettü almıştır.

KCAER - Yönetim Kurulu 17.06.2026 tarihli kararı ile, Sivil havacılık, otomotiv yan sanayi, dijital ve robotik
teknolojiler, yapay zekâ ve diğer ileri teknolojiler alanlarında faaliyette bulunmak, global şirketlerle ortaklıklar
kurmak, şirketlere iştirak etmek veya şirket satın almak, Teknokent bünyesinde yatırım yapmak, üniversitelerle
iş birliği içerisinde bulunmak, ar-ge ve inovasyon yatırımları ile sürdürebilirliği ve verimliliği en üst düzeye
çıkarmak amacıyla Kocaer Çelik %99 pay sahibi olacağı yeni anonim şirket kurulmasına karar verilmiştir.

KONTR - Payları Borsa Yıldız Pazarı'nda işlem gören KONTROLMATİK TEKNOLOJİ ENERJİ VE MÜHENDİSLİK A.Ş.
(KONTR.E), 18/06/2026 tarihinden itibaren (YARIN) Yakın İzleme Pazarı'nda işlem görmeye başlayacaktır.

PGSUS - Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu S&P Global Ratings Limited ("S&P"), Şirketin uzun vadeli
kredi derecelendirme notunu B+ olarak teyit etmiş, kredi görünümünü durağandan negatife revize etmiştir.
S&P, Şirketin 11.09.2024 tarihli özel durum açıklamasına konu yurt dışında ihracı tamamlanan tahvillere ilişkin
uzun vadeli kredi derecelendirme notunu ise, B+ seviyesinde teyit etmiştir.

SISE - 01/03/2024 tarihli açıklama ile kamuoyuna duyurulmuş olan ve Şişecam Verimlilik Yönetim Programı
kapsamında Yatırımların Kontrollü Yönetimi prensibi doğrultusunda önceliklendirilen yatırımlardan, Mersin
Tarsus'ta 7 milyon m2/yıl brüt üretim kapasiteli kaplamalı cam hattı yatırımı, 17/06/2026 tarihi tamamlanarak
devreye alınmıştır. Şişecam' Türkiye'de kaplamalı cam hattı sayısı üçe, yerleşik kaplamalı cam kapasitesini
ise 21 milyon m2/yıla çıkaran yatırım ile; düzcam faaliyet alanında artan kaplamalı cam talebi karşılanması,
geliştirilen operasyonel verimlilik ve genişletilen ürün yelpazesi ile rekabetçi konumun korunması ve katma
değerli cam ürünlerinin hacminin artırılması suretiyle son kullanıcılara değer yaratılması amaçlanmaktadır.
Toplam 25 milyon euro yatırım bedeline sahip Mersin Tarsus kaplamalı cam hattı yatırımı ile Şişecam'ın tüm
dünyadaki kaplamalı cam üretim kapasitesi %17 artışla 48,1 milyon m2/yıla ulaşmıştır.

TRALT - "Çukuralan Altın Madeni Kırma-Eleme Tesisi Projesi" ile ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı tarafından verilen "ÇED Olumlu" kararının iptali ve yürütmenin durdurulması talebiyle açılan İzmir 5.
İdare Mahkemesi'nin 2026/372 E. sayılı dosyasında alınan 2026/785 K. sayılı ve 21.05.2026 tarihli karar ile;
temyiz kanun yolu açık olmak üzere davanın reddine karar verildiği, Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda
açıklanmıştı. Söz konusu karara karşı davacı İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından temyiz kanun
yoluna başvurulmuştur. İlgili temyiz dilekçesi 17.06.2026 tarihinde şirkete tebliğ edilmiş, dosya kapsamında
yargılama süreci devam etmektedir. Henüz kesinleşmiş bir karar bulunmadığından; "Çukuralan Altın Madeni
Kırma-Eleme Tesisi Projesi" kapsamında madencilik üretim faaliyetlerine ilgili mevzuatlara uygun bir şekilde
devam edilmektedir.

TSPOR - Temmuz/2023 Döneminde UEFA Kulüp Finansal Kontrol Kurulu (CFCB) ile Kulüp arasında akdedilen
yapılandırma anlaşması kapsamında, UEFA'ya karşı tüm taahhütleri yerine getirdiği, bu sebeple anlaşmanın
tamamlandığı bilgisi, UEFA tarafından yazılı olarak bildirilmiştir. Böylelikle Kulüp; yapılandırma anlaşmasında
yer alan tüm operasyonel, mali sportif kriterleri yerine getirmiş, UEFA tarafından 2026/2027 futbol sezonundan
itibaren uygulanması muhtemel yaptırımlar, ortadan kalkmıştır.

YKBNK - Banka 2 farklı yatırımcı ile 10 - 12 yıl vadeler arasında toplam 700 milyon ABD Doları tutarında havale
akımlarına dayalı gelecekteki nakit akışı işlemi (future flow) ve hazine işlemleri gerçekleştirmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

ASTOR - AARON WATSON, 12/06/2026 tarihinde Astor Enerji A.Ş. payları ile ilgili olarak 265,50 - 281,61 TL fiyat
aralığından 1.687.173 TL toplam nominal tutarlı satış işlemleri gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Astor Enerji
A.Ş. oy hakları 12/06/2026 tarihi itibariyle %4,99 seviyesine düşmüştür.

BLUME - ERDAL BULUT, 15-17/06/2026 tarihlerinde BLUME METAL KİMYA A.Ş. payları ile ilgili olarak 32,00 – 33,18 TL
fiyat aralığından 4.214.000 TL değeri olan 130.000 lot hisse senedi alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte şirket sermayesindeki payları 17/06 /2026 tarihi itibari ile 42.200.001 lot ile %24,15 sınırına ulaşmıştır.

ESCOM - HASAN YALÇIN, 17/06/2026 tarihinde Escort Teknoloji Yatırım Anonim Şirketi payları ile ilgili 5.50 - 6.30
TL fiyat aralığından 14.082.987 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Escort Teknoloji
Yatırım Anonim Şirketi sermayesindeki payları 17/06/2026 tarihi itibariyle %1,58 sınırına ulaşmıştır. Haluk Ziya
Kaya, Davut Bozbıyık, Ertuğrul Erdem, Eyüp Özek'in sahip olduğu paylar da birlikte hareket etmektedir.

MAGEN - YUSUF ŞENEL, 17/06/2026 tarihinde MARGÜN ENERJİ ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile 33,90 TL
fiyattan 1.500.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle MARGÜN ENERJİ ÜRETİM
SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 17/06 /2026 tarihi itibariyle %0,186 sınırına ulaşmıştır.

METRO - METRO YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 16.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları
ile ilgili olarak 8,80 - 8,91 TL fiyat aralığından 25.000 TL toplam nominal tutarlı satım işlemi ve 17.06.2026
tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. payları ile ilgili 8,42 - 8,50 TL fiyat aralığından 225.000 TL
toplam nominal tutarlı satım işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş.
sermayesindeki payları 17.06.2026 tarihi itibariyle %1,24 olmuştur.

METRO - ATLAS MENKUL KIYMETLER YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., 16.06.2026 tarihinde Metro Ticari ve Mali Yatırımlar
Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 8,80 TL - 8,91 TL fiyat aralığından 12.500 TL toplam nominal tutarlı satım
işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Metro Ticari ve Mali Yatırımlar Holding A.Ş. sermayesindeki payları
16.06.2026 tarihi itibariyle %1,20 olmuştur.

SVGYO - Tera Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B ve Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY portföylerine Savur
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Payında 16.06.2026 tarihinde 5,175,168.000 nominal alımı gerçekleştirilmiş
olup, yapılan işlemler sonucu şirket sermayesi içindeki pay oranı 4.930554%'den 5.408409%'a çıkmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

GLYHO 17,00 TL 33.729 adet 33.739.872 adet %1,73

MAGEN 33,50 - 33,90 TL 1.101.953 adet 4.114.953 adet %0,13
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALGYO 200% 1 TL
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BARMA 204,76190%
BLCYT 900%
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 100%
BUCIM 100% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL
DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296% 10.06.2026
GRTHO 950%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%
KUYAS Tahsisli
LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MERKO 100% 1 TL
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
ORGE 400%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100% 10.06.2026 17.06.2026
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 0

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 0

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 0

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 1

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 4

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 5

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 5

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 6

ARASE 24.06.2026 26.06.2026 1,700 6

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 6

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 6

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 6

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 6

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 6

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 7

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 8

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 8

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 12

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 12

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 13

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 13

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 14

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 15

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 18

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 18

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 19

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 20

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 20

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 26

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 26

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 28

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 29

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 33

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 33

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 34

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 40

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 41

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 43

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 48

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 56

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 67

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 68

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 70

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 74

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 78

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 82

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 89

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 90

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 92

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 95

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 96
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 96

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 96

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 99

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 102

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 104

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 104

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 104

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 109

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 119

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 125

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 130

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 130

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 134

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 141

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 145

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 152

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 159

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 165

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 174

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 180

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 181

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 190

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 252

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,184 -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 ARZUM - Arzum Elektrikli Ev Aletleri San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 KZBGY - Kızılbük Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 GESAN - Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 OZATD - Özata Denizcilik Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 EUPWR - Europower Enerji Ve Otomasyon Teknolojileri Sanayi Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirilecek.

14.00 MHRGY - MHR Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 SNGYO - Sinpaş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 SUMAS - Sumaş Suni Tahta Ve Mobilya Sanayii A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 OZKGY - Özak Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

15.30 TNZTP - Tapdi Oksijen Özel Sağlık Ve Eğitim Hizmetleri Sanayi Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirilecek.

16.00 SRVGY - Servet Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Veri yoktur.



18

İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

